
VERBALE DEL 09 SETTEMBRE 2016

il consiglio della II circoscrizione, in Seduta di prosecuzione, giusta convocazione del presidente
Tomaselli prot' no 1316424 del 01 settembre 2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli o.d.G.

Presiede la seduta, il Presidente Tomasetli, il quale predispone l'appello. Sono presenti i seguenti
consiglieri: Cangelosi, Colletti, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala. Savoca
e Terzo. sono assenti i consiglieri: cardella, Di Fazio, Greco e Scarlata.

Il presidente Tomaselli, verificato il quorum strutturale del numero legale, alle ore 10.00, dichiara
aperta la Seduta.

E'assistito dal segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Nell'ambito delle comunicazioni, il Presidente Tomaselli conferma le date del l5 e lg settembre c.a., date
che rispettivamente contengono il xxlil'anniversario del sacrificio del Beato padre pino puglisi (evento
che sarà ricordato inizialmente in Seconda circoscrizione, locali di via San ciro, 15 e che avrà
successivamelìte un seguito nei locali del "lavatoio" di via Germanese) e la manifes tazionegara ciclistica
dilettantistica e amatoriale, intitolato (6Memorial 

Beato Don Pino puglisi,'. Il presidente romaselli illustra
dettagliatamente i due momenti e chiede anche a tutti i consiglieri di potere apportare, se lo vogliono,
qualche suggerimento al fine di condiviclere in piena sintonia i due eventi.

Alle ore 10'15 escono dall'Aula i consiglieri Marchese e Guaresi ed entra il consigliere cardella.

Il Presidente Tomaselli propone come scrutatori cangelosi, colletti e Giocaliero.Il consiglio approva.

Il Presidente prosegue con i lavori d'Aula e legge il verbale del 25 luglio 2016 che viene votato, alle ore
10'25' all'unanimità dai presenti. Sono assenti i consiglieri: Di Fazio, Greco, Guaresi, Marchese e Scarlata.
A seguire si passa alla lettura del verbale del 27 luglio 2016, lo stesso viene votato, alle ore 10.35,
all'unanimità dei consiglieri presenti. Sono assenti i consiglieri: Di Fazio, Greco, Guaresi, Marchese e
Scarlata. .i;.'ì

I consiglieri La Valle e Savoca chiedono il prelievo della moziqlà prot. n. g26007 del23.05.2016. a f,rrma
del consigliere La valle, avente per oggetto: organizzazione convegno 6.Autismo - strategie di inclusione
e percorsi"' La proposta viene illustrata dal consigliere La vaiie in maniera calorosa e appassionata e
ricorda che negli ultimi due anni si sono accesi diversi riflettoii per individuare quei percorsi clinici ma
anche di vera e propria comunicazione sociale per alleviare .o1oÀ,"h" soffrono di questa patologia che di
fatto li "isola", rendendoli prigionieri dentro se stessi e, forse, estran-eandoli anche aàgri arr"ttilmiliari.
Insomma, continua il consigliere La Valle, la strada da percorere sarà sicuramente lunga ma oggi si
possono cogliere segnali veramente incoraggianti su questo fronte. l':'
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Interviene il Presidente Tomaselli e indirizza nei confronti della collega La Valle un forte pluu*o pef;!

sensibile iniziativae ricorda che la grave e complessa patologia dell'autismo è un'esperienza, purtropp",l- li f1ffi*ì
',.,,..i-.;,)

vissuta in famiglia, tanto da comprenderne le pesanti e ingiuste sofferenze anche familiari. Oggi, u11"rn-,rXí1]r[,1tír_l *,

Presidente Tomaselli, ci sono reali attenzioni su questa grave forma di patologia, il che fa sperare di poter in

un futuro prossimo affrontare questo problema in maniera più efficace e riconsegnare alla 'ovita,, chi soffre.

Il Presidente Tornaselli, chiudendo il proprio intervento, chiede di controfirmare la proposta. La proposta

viene messa in votazione e l'Aula approva all'unanimità dei consiglieri presenti, alle ore 11.00. Sono

assenti i consiglieri: Di Fazio, Greo, Guaresi, Marchese e Scarlata.

Interviene il consigliere Terzo e chiede una sospensione dei lavori d'Aula.

Alle ore 12.05 il Presidente Tomaselli chiama l'appello ed essendo presenti i soli consiglieri Dì Fazio, Greco

e Inzerillo, dichiara chiusa la Seduta per mancanza di numero legale.

Il Segretario

ria Geraci )
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Il Presidente

(Dott. Antonio Tomaselli)


